中山市2005学年度高三数学小题专项训练（19）
命题：杨仙逸中学高三备课组
一、选择题（本题每小题5分，共60分）
1．集合A＝{a，b，c}，集合B＝{－1，0，1}，f是A到B的映射，且满足条件f(a)+f(b)+f(c)=0，这样的映射共有（  ）

A．6个  
B．7个 
C．8个 
D．9个
2．在∆ABC中，sinA>sinB是A>B成立的（  ）

A．充分非必要条件
B．必要非充分条件

C．充要条件
D．既不充分也不必要条件

3．直线
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与椭圆
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相交于A、B两点，该椭圆上点P，使得△APB的面积等于3，这样的点P共有（    ）
A．1个  
B．2个  
C．3个   
D．4个
4．在(1+x)2+(1+x)6+(1+x)7的展开式中，含x4项的系数是等差数列an=3n－10的（  ）

A．第2项
B．第11项
C．第20项
D．第24项

5．记二项式（1+2x）n展开式的各项系数和为an，其二项式系数和为bn，则
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A．1
B．－1
C．0
D．不存在

6．过点
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作直线，使其在坐标轴上的截距相等，则满足条件的直线的斜率为（   ）
A．
[image: image5.wmf]1

-

     
B．
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7．已知集合P={ 0, m},Q={x│
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,则m等于（   ）

A．1      
B．2          
C．1或
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D．1或2

8．使得点
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到点
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的距离为1的
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的一个值是（  ）


A．
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B．
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C．
[image: image17.wmf]3

p

-


D．
[image: image18.wmf]4

p

-


9．某工厂六年来生产某种产品的情况是：前三年年产量的增长速度越来越快，后三年年产量的增长速度保持不变，则该厂六年来这种产品的产量可用图像表示的是（  ）

A.                  B.                   C.                  D.
10．有一棱长为a的正方体框架，其内放置一气球，使其充气且尽可能地膨胀（仍保持为球的形状），则气球表面积的最大值为（  ）
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B．2
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C．3
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D．4
[image: image22.wmf]2

a

p


11．把函数
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的方向平移后，所得的图象关于y轴对称，则m的最小值是 (   )

A．
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12．若直线
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的圆心，则
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的最小值为 (   )

A．8              B．12             C．16              D．20 

二、填空题（本题每小题5分，共20分）
13．已知偶函数
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轴有五个公共点，那么方程
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的所有实根之和为____________
14．已知直线
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平行，则直线
[image: image36.wmf]1
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的倾斜角的大是    ____________         (用反三角符号表示).     
15．一个田径队,有男运动员56人,女运动员42人,比赛后,立即用分层抽样的方法,从全体队员中抽出一个容量为28的样本进行尿样兴奋剂检查,其中男运动员应抽_______人． 
16．下列命题：

（1）若样本平均数为
[image: image37.wmf]x

，总体平均数为a，则a是
[image: image38.wmf]x

的估计值；

（2）若角
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（3）若不等式
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的解集非空，则必有
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（4）若
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其中错误的命题的序号是              （把你认为错误的命题的序号都填上去）。

答案：

B C B C B    C D C A B C C 
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